

## 凌海市政法委书记刘春明对这些迫害案例负有罪责

【明慧网】自中共江泽民团伙一九九九年七月二十日发动对法轮功的疯狂迫害，凌海市就是法轮功学员遭受严重迫害的地区之一。时任凌海市政法委书记的刘春明，是当地积极执行中共的迫害政策的最主要的官员。他推行、策划、授意凌海市内及乡镇派出所对法轮功学员实施绑架、抄家；指使看守所、拘留所警察对进京上访的法轮功学员进行酷刑折磨，冬日数九天逼迫法轮功学穿着衬衣衬裤在雪堆上静坐冷冻；逼老年法轮功学光着脚抬着一根大过樑、中间挂着装满尿的胶皮桶在雪地里跑；吊刑、电刑，无数法轮功学员被毒打致昏死；强迫凌海市各个局的领导将本系统单位的法轮功学员送去洗脑班，强制“转化”，不写保证书就拘留、劳教；乡镇法轮功学员如有进京上访的，收回口粮田等等，给法轮功学员及家人带来极大的压力和痛苦。

据不完全统计：仅几年时间，凌海市法轮功学员被非法拘留九十多次；抄家、劳教 28 人次；绑架 100 余人次，致死 2 人，致伤致残数人。经济迫害等方面，对法轮功学员抄家劫走的钱和物品折合金额总计 30 余万元，非法罚款 20 余万元；有近 10 人因坚持修炼法轮功被开除公职；20 余人(含家属)被停发工资或退休金半年到几年，家属下岗；因迫害导致家庭破裂离婚 5 人次；子女因家长修炼法轮功导致不让当兵、不让升学多人，不给安排工作 3 人，不许提干 1 人。

下面仅列举刘春明在任职期间策划、指使迫害法轮功学员的严重案例。

### 一、遭酷刑、劳教致精神恍惚 王忠民被运钞车撞后身亡

法轮功学员王忠民，凌海市双羊镇兴龙村一组村民。二零零零年

九月二十八日，王忠民到北京上访，被双羊派出所朱志杰、王彦利等警察殴打，并将王忠民从北京绑架回凌海市拘留所非法关押。期间，拘留所所长王洪余（外号叫王大巴掌，打人最狠，最毒，打人骂人是他的工作。）曾对王忠民毒打，灌浓盐水，戴手铐，夜间绑在电线杆上冷冻。一个月后，王忠民被劫持锦州劳教所，非法劳教二年。

二零零三年五月，王忠民再次被凌海市“610”敬洪刚等五名警察绑架，并欲将王忠民劳教三年，因王忠民多次被迫害、身体状况极差，锦州劳教所拒收。王忠民被凌海市看守所非法关押两个半月后，生命垂危，敬洪刚等人怕担责任才将其释放，但向王忠民的儿子勒索了 4000 元钱。

王忠民回家后，精神恍惚，一句话也不说，就是哭。五天后，他在骑自行车出门被一辆银行运钞车撞后身亡。

### 二、遭公安部非法通缉 李连军遭酷刑折磨多次昏死

李连军，凌海市锦凌村法轮功学员。中共迫害法轮功后，李连军因遭公安部非法通缉，一直流离在外，家中有一个五、六岁的儿子，由奶奶照顾。

二零零三年八月末的一天晚上，李连军回到家中，他想到九月一日是儿子第一次上学的开学典礼，这么多年儿子没有得到一点父爱，这次一定要亲自送孩子上学，给孩子一点安慰。结果在接送儿子过程中被锦凌村妇女主任发现，通知了村长杨九一，杨九一将李连军构陷到凌海市公安局，公安局内保科联合刑警大队在下午五点左右去李连军家绑架他。李连军发现后迅速离家，但当跑到凌海大桥头时，被警察两头堵截无法脱身，无奈之

下，李连军跃身跳入桥下的玉米地，结果摔伤腿无法行走被绑架。

在凌海市公安局刑警大队，警察对李连军酷刑逼供整整两天两夜，动用了各种酷刑手段，期间李连军多次昏死。在长时间残酷折磨下，李连军被打休克，不省人事，警察叫医生到公安局对他进行急救，几天的抢救后，鉴于于连军伤势过重怕抢救无效死亡后承担责任，凌海市公安局借口“李连军是公安部通缉的，我们这儿管不了，你们审吧”，将李连军推到锦州市公安局，锦州公安局又将李连军送到锦州第一看守所非法关押。锦州第一看守所又将李连军送到锦州劳教所劳教（几年不详）继续迫害。

### 三、入室绑架 金博文遭毒打、冻等酷刑 甚至两次险被浸死

法轮功学员金博文，原凌海市统计局干部。二零零二年四月二十一日上午，金博文正在家看真相光盘，闯进一伙人将金博文绑架到凌海市拘留所，随后将正在上班的妻子也绑架到拘留所。警察唆使犯人将金博文的衣服扒光，用二十盆凉水泼向他的头部。几个犯人晚上趁金博文睡着时，用被子蒙住金博文的头，照头猛打，并两次妄图将他按水池浸死未成，阴谋都被金当即揭穿。警察气急败坏，半夜把他拉到露天，扒光衣服毒打、冻了五个多小时。被关押二十多天后，向金博文家人勒索两万元钱（后要回），才将夫妻俩放回家。

### 四、原检察院检察官李义强坚守正信 遭强迫灌食、开除公职

法轮功学员李义强，原凌海市检察院监所检察科检察官。二零零零年二月四日因去北京上访，被凌海市警察劫持到大凌河公安分局非法审讯，抄家，栽赃、罗列罪名，并非法行政拘留四十五（转下页）

(接上页)天,期间被摧残性灌食。凌海市检察院非法开除其公职。

二零零一年十二月二十五日,李义强被大凌河公安分局以“扰乱社会秩序”罪名非法行政拘留十五天。在所长王洪余的直接指使下,对李义强强迫灌食五次,李义强被折磨的骨瘦如柴,身体极度虚弱,拘留所怕出人命,二零零二年一月三日将其释放。

### 五、武俊儒被毒打 脸部被踢伤缝了四针

法轮功学员武俊儒,原是凌海市建筑公司工人。二零零零年二月四日,武俊儒因去北京上访,在天安门广场被北京市公安局强行绑架到一个不知名的派出所,被非法关押十六个小时。二月五日下午,武俊儒被凌海市公安局警察带到锦州市公安局驻京办事处。大凌河分局副局长常洪兴说是武俊儒组织人上访,武俊儒否认,他就对武俊儒破口大骂,扇耳光,拳打脚踢,还用他的皮鞋打,打了四十多分钟。

六日晚上,大凌河公安分局副局长崔永等人把武俊儒带到三楼一个屋子里,崔勇破口大骂,扇他耳光,拳脚相加,并用木棍打。打累了就让武俊儒站马步,武俊儒站不住他就用手揪住武的头发,用脚上穿着的军钩皮鞋往武俊儒脸上踢,一直打到晚上十一点多。武俊儒多次被他打倒在地,遍体鳞伤,衣服上都是血,脸部被踢伤缝了四针,手表被打坏。后武俊儒被非法行政拘留四十五天,家属在被勒索了一千元钱后,武俊儒才被放回家。

### 六、陆风芝遭酷刑折磨、野蛮灌食 九死一生

陆风芝,凌海市石山镇望山村法轮功学员。二零零一年春,陆风芝听说凌海市公安局把进京上访的法轮功学员打的非常狠,便给公安局写劝善信,结果八月的一天,来了一帮警察非法抄陆风芝的家,抢走复印纸、信纸,并把她绑架到凌海市拘留所,非法行政拘留七天。

二零零一年十二月八日,陆风芝去北京上访,在天安门广场将“法轮大法是正法”的横幅举过头

顶,喊出心声:“法轮大法好!”当时过来一帮便衣把陆风芝拖上警车,拳打脚踢,陆风芝被绑架到前门派出所,关进一个大铁笼子里,不给饭吃、不给水喝、不让上厕所。天黑前进来一帮警察,把陆风芝塞进车里,不知走多远,车停下了来,陆风芝被带到一个大屋子里,里面已经站了不少人,面带恐惧。一个军医给陆风芝量血压,问她:“你心脏有病没有?”她说:“以前有病,炼法轮功炼好了。”而后她被拉到门头沟派出所。一个头目问陆风芝:“你是哪里人?”陆风芝没有回答。这时,一个脸上长麻子的警察拿着电棍对着陆风芝:“你说不说?”便恶狠狠往她脸上电,啪、啪电了好长时间,脸都被电出了泡,那个头目疯狂的喊着:“把电棍插到她嘴里去,电她后背,把衣服给她脱光四面抽!”陆风芝就给他们讲真相,他们给锦州驻京办打电话,把陆风芝押回凌海市拘留所非法关押。

在拘留所里吃不下饭,喝几口粥都卡在嗓子里下不去,陆风芝要求回家,他们拒不放人。在所长王洪余、张姓副所长指使下,给陆风芝野蛮插管灌食,陆风芝不配合,他们四、五个人把陆风芝按在地上,有按大腿的,有按胳膊的,有掐脖子的,有捂嘴的,有帮医生插管的,边灌边叫器:“再不配合就给你灌辣椒水、盐水。”张姓副所长抓住陆风芝的头发往墙上撞,口骂脏话,大把头发被薅掉,每次灌食后陆风芝几乎都要窒息,全身抽搐。管子拔出来都滴答血,那种痛苦无法形容。二十几天后陆风芝被折磨的骨瘦如柴,奄奄一息。

二零零二年一月三日早,医生给陆风芝检查身体,量不到血压,说:“当天够呛,得给她灌食,不然怕她到不了家。”接着又给陆风芝灌食。鲜血顺着拔下的管子往下滴,公安局政保科科长曾德才口骂脏话叫器:“法轮功人死了白死……”当天通知陆风芝家属,她丈夫把她接回了家。

之后,石山派出所明国安等人

又到她家骚扰四次,恐吓陆风芝按手印。多次骚扰恐吓陆风芝的家人。陆风芝的老父亲被邪党政策吓得直接给陆风芝磕头,后经不住打击,于二零零三年含冤离世。在高压下,家庭暴力不断,孩子也遭到来自学校、社会方方面面的歧视,二十年来,全家人每一天都在恐慌中度过……石山派出所至今还扣押陆风芝的身份证。

### 七、王丽华遭群殴 被勒索并开除厂籍、停发工资

法轮功学员王丽华,原凌海市化肥厂工人。二零零零年二月三日,王丽华与同修去北京证实法,被北京警察绑架。由凌海市公安局非法劫持回当地派出所。王丽华一进派出所,就上来一帮人用大棒子一顿乱打,打的最狠的是警察王德文、常树贵。王德文抓住王丽华的头发搨嘴巴,打得王丽华眼睛冒金星,还用扫帚沾脏水抽她的脸,往她脸上吐唾沫。

王德文打累了,常树贵上来打,拳打脚踢搨嘴巴,薅头发往墙上撞。常树贵还和几个人把王丽华按倒在地,把她一只胳膊从上面背到后面,另一只胳膊从下面背到后面,再用细绳将两拇指勒到一起,再搨耳光。有人说:用不了多大会儿手就得废了。当时,王丽华的脸、嘴、眼睛都青了,都是淤血,全都肿了。然后被押送到凌海拘留所,非法关押五十天后被释放。

二零零零年二月二十五日,王丽华的给开了一张处罚单叫“包保责任状”,勒索所谓的罚金一千元。(王丽华多次找过有关部门索要,至今也没退还。)并开除厂籍留用二年,期间被停发工资。

事后闫宝华、王德文、常树贵等人多次到王丽华家骚扰、恐吓、威胁,把王丽华的丈夫和孩子都吓坏了,一直在恐惧中度日。

刘春明,男,一九五二年五月出生,凌海市政法委书记。妻子杜丽革,一九五三年出生,凌海市医院保健科工作,家住凌海市中国农业发展银行凌海市分行家属楼。◇  
(节选)